

做实验

今天,老师带着我们做了个有趣的小实验,叫作用吸管把水提起来。

老师先把小吸管按在水中,再用大拇指把吸管的一头堵住,我们提心吊胆地看着老师,眼神里透露出紧张的神色。就在那一刻,老师真的把水给提起来了,我们这才松了一口气。然后老师给我们解开了其中的问号。原来当用大拇指按住吸管其中的一头时,吸管内液体由于重力向下流动很小的距离,吸管上部的气压减小,而吸管下端外部大气压不变,大气压托着管内液体流不出来,这时就可以把吸管里的水提起。最后松开封住管口的手指,在大气压的作用下,水就从吸管里面流出来了。

老师又用大吸管来做这个实验,按原来的办法一定可以提起,但这个实验却失败了。有同学推测可能是因为大吸管空间太大,产生的压强太小提不动吸管中的水。这个实验给我们留下了一个谜题,等着我们探究之后再解答。

以后,我一定要努力学习,解开这里的谜题,发挥出我最大的聪明才智,让任何实验也难不倒我!

小记者 陈一凡

有趣的游戏

天上的繁星多得数也数不清,其中那颗最亮的星星是我的记忆星。看到它我就想到了那一次有趣的添鼻子游戏。

记得那一次语文课,吴老师一进教室就在黑板上画了一个方脸的,头上还有三根毛的无鼻人。然后对我们说:今天,我们来玩添鼻子。添鼻子?怎么玩?规则是什么呢?上来的人用红布蒙住双眼在原地转三圈,就可以添鼻子了。

我们听明白后,就一个一个上场添鼻子了。第一个上场的是叶菲尔,她先蒙住双眼,在原地转了三圈,摇摇晃晃地走上讲台,把鼻子添在了正中间,添得很好,教室里响起了一阵掌声。

第2个上场的是金依依,她转完圈走上讲台,把鼻子添在了中间的上面一点点,不过也算添得好了。

过了许久,终于轮到我了。我用红布蒙住双眼,在原地转了3圈,摇晃地走到讲台上,把鼻子添好后,打开红布一看,原来我把鼻子添在了正中间,我高兴得跳了起来,耳边也听到了一声声喝彩的声音。

轮到杨双龙的时候,他居然把鼻子添到了头发上,同学们都哈哈大笑。

最后,吴老师微笑地对我们说:添鼻子游戏其实培养的是个人的想象思维能力的游戏。哇!原来玩游戏也有很大的学问呀。

我喜欢玩游戏。

小记者 叶晨希

放风筝

不知不觉,寒冷的冬天过去了,春姑娘迈着轻盈的步子向我们走来了。瞧,小草碧绿碧绿的,小花五颜六色,这些都是春姑娘的脚印。

春姑娘好像知道小朋友想去放风筝,所以今天微风不断地吹拂着。于是小红、小明、小华就一起到公园里放风筝。已经有不少人在那儿放风筝了,天空中都飞满了风筝,有大金鱼、大老鹰、大蜻蜓,各种各样,就是没有大蝴蝶和小燕子。小明说:让我的小燕子也飞上天空吧!他们马上就开始行动了,小明在前面拉着线,小华在后面拿着风筝,小明在前面跑,边跑边喊:小华,你跑快一点,我说放你就放。等到风够大的时候,小明就大喊一声放,小华马上松手,小明又往前跑了一小段,然后,小燕子就稳稳当地飞在空中了。

小红看了羡慕得不得了,于是他们就用同样的方法帮小红的大蝴蝶也飞上了天空。

远处有个小弟弟也在放风筝,他的风筝已经飞上天空了,只见他一会儿把线拉紧一点,一会儿把线放松一点,他的爸爸妈妈则站在旁边,看着天上的风筝。

此时的天空早已成为风筝的乐园,而地上回荡着小朋友的欢声笑语,天上的风筝越来越多,地上的笑声越来越响。

儿童放学归来早,忙趁东风放纸鸢。放风筝真是一件快乐的事呀!

小记者 殷嘉灿



一件难忘的事

我心中的事一件又一件,就像天上的星星多得数也数不清。有一件事,我至今都无法忘记,那是一节开心又有趣的语文课。

那天我正好值日,眼看就要迟到了。我飞奔着冲进校园,顾不得放下书包就开始扫地。林雅希,你还有十分钟就迟到了哦!值日组长说,听说今天整个学校都停电了呢!我不太相信,结果走进教室时发现教室里真的一片漆黑。第一节课是语文课,吴老师说:同学们,因为今天学校停电了,所以我们这节课去操场上玩游戏。大家一听,炸开了锅,七嘴八舌地讨论起来。玩鬼抓人吧!我想玩丢手绢。不如我们玩老鹰抓小鸡吧!同学们,安静一下,不要着急,我们一个一个说。一番讨论后,我们决定先玩老鹰抓小鸡,再玩丢手绢。

男女分为两队,男生们选择了身材高大的郑玉成当老鹰,勇敢的陈一凡当母鸡。我们选择了叶王思琦当老鹰,林恩朵当母鸡。一场激烈的游戏开始了,老鹰只能抓最后一个小鸡,我排在第三个,所以不用害怕被抓到,可是排在我后面的小鸡,不一会就被抓光了。老鹰突然向我扑过来,就要抓到我了。我向旁边一闪,老鹰扑了个空,可老鹰一转身,又向我扑过来,我被抓住了。

然后我们开始玩丢手绢了,一个同学像变魔术一样,拿出一条手绢,我们开心地玩了起来,最后我们还跳了舞蹈《你笑起来真好看》。

真是一节开心的语文课呀!

小记者 叶烁妃

我和女娲过一天

晚上,星星在天上一闪一闪地眨着眼睛,人们都进入了梦乡。只有我还在看《女娲造人》的故事,心想女娲真是太伟大了,能造出人类。我看着看着就闭上了眼睛,进入了梦乡。

一睁开眼,温暖的阳光照射着草地,小草嫩绿嫩绿的,两旁的大树绿荫荫的,我躺在暖洋洋的草坪上,可真舒服。忽然,我发现身旁坐着一位仙女。她头上戴着一个花环,一双水汪汪的大眼睛,美丽极了!她告诉我她叫女娲,是人类的妈妈。我听了很兴奋,您就是神话书中的女娲?我觉得您太伟大了!我有一个愿望,您能不能陪我一天呢?女娲笑着说:好啊!

我说:女娲娘娘我想要几个弟弟妹妹陪我玩呀!好呀,那我们就一起来做吧!我学着女娲娘娘的样子,先用黄泥巴捏成娃娃圆圆的脑袋,再捏出他胖胖的身体,最后安上四肢。一个弟弟就做好了,又一个妹妹做好了。我和弟弟妹妹们玩得非常开心,草地上一片欢声笑语。

正当我玩得开心时,突然听到一个熟悉的声音在叫我。原来是一场梦啊!我真不想从梦中醒来。

小记者 程瑾萱

吹泡泡

小时候,妈妈总会教我们吹泡泡,泡泡胖嘟嘟的,五颜六色的,就像小精灵一样,守在我们的身边。

有一次,阳光明媚,正是吹泡泡的日子,妈妈教我们做泡泡。咦?泡泡都可以自己做?我很好奇,妈妈笑着说:当然可以做,现在我们开始做吧!

首先,准备一只木碗,放点洗洁精,再放点洗衣液,最后加入水。然后拿出一根吸管,用剪刀剪开,这样吹出来的泡泡又大又圆。我用吸管蘸那粘稠的肥皂水,轻轻地吹起,哇,泡泡吹起来了,好神奇!再慢慢地一提,泡泡就飞起来啦!就像一位位穿着五颜六色衣服的仙女,真美啊!玲珑娇软,甚是可爱。

这些泡泡,就像一个个小宇航员飞向宇宙。它们轻轻飞起,是那么自由,会快乐地和云彩一起度过浪漫的旅程。它们还会悠闲地飘过森林,飞向远方,又慢慢地落下来,落到屋顶上,目送它们,我心里充满了开心、快乐与希望。

吹泡泡可真好玩!

小记者 郑皓阳

尝饼会

今天语文课,老师给我们开了一个尝饼会。吴老师先给我们每人发了一个月饼,然后让我们看这个月饼的形状,再闻一闻味道。

月饼的形状像朵花一样,上面还印着莲蓉蛋黄。吴老师先介绍了许多关于月亮的诗句,还给我们看了两个视频,一个是《嫦娥奔月》,讲的是嫦娥为了让人们脱离痛苦,把地戾之气引到自己身上,并吃下仙丹,带着玉兔到月球的故事。另一个是《吴刚伐桂》,吴刚受天帝惩罚到月宫砍伐桂树,但桂树随砍随合,玉帝把这种永无休止的劳动作为对吴刚的惩罚。看来在即将到来的中秋晚上,我要好好看看那月亮,顺便和那天上的神仙打声招呼。

最后才切入正题吃月饼。我几口就把月饼吃了,味道好极了,甜中带咸,香甜可口。

这次的尝饼会很有意思,我喜欢!

小记者 舒昱喆

在夏中耕耘

书山有路勤为径,学海无涯苦作舟。学习是使我大开眼界的窗口,是一位人生挚友,教会我许多道理,是一盏明灯,照亮了我前进的每一步。于是在妈妈的精心安排下,我领略了钢琴中甜美的音符,围棋中黑白之间的激烈较量,在五千年的文化瑰宝——书法中一撇一捺书写我的夏日美好时光。真是学海无涯乐作舟!

慵懒的白云,在澄澈的天空中眯着惺忪的睡眼,悠闲地打着哈欠,而此时此刻的我正在考场门口,只见一个大姐姐垂头丧气地走出来,我心慌了,想难不成考级的曲子非常难?下一位!请进!我一进门,就见到一位面部慈善的奶奶,顿时对她产生了好感。在我顺利演奏完后,考官对我说:小妹妹,你弹得非常棒!去取你的证书吧!我高兴得一蹦三尺高,这夏日里的耕耘和汗水,终结出了果实。

偏偏喜欢夏,没有什么理由,只是因为我的辛勤耕耘,让夏显得更有意义。

小记者 叶菲尔

我家的动物园

看到这个题目,你一定非常疑惑,我家怎么会是动物园呢?你别着急,听我慢慢跟你说。

我的妈妈是一只母老虎。你怎么又错了,跟你说了多少遍了?声音震耳欲聋。不过,妈妈不生气的时候,却温柔得像绵羊。

我的爸爸像性格温和的"猪八戒"。睡觉时打呼噜特别响,声音能传到九霄云外。而且他的肚子特别大、特别圆,像一个大西瓜。走起路来,大肚子一震一震的!

我的哥哥是一只胆小的老鼠。他的门牙特别大,啃西瓜特别管用。晚上,哥哥上卫生间都要有人陪着。我真想问问我的哥哥:你是怕还是有人装鬼吓你呢?真是胆小如鼠!

我是一只大白兔。我的门牙特别大,啃西瓜也特别管用,真是有其哥,必有其妹。我酷爱吃素,也像大白兔似的一天不蹦就觉得身上特别痒。

我觉得我是世上最幸福的一个,我们家的动物园会一直幸福地生活下去。

我爱我们家的动物园!

小记者 施瓔倩

亲子运动会

今天下午,阳光明媚,在学校操场上举行了两人三足亲子接力比赛。

每个班需要选出十对亲子参加比赛,每对亲子为一个小组,用红色带子绑住两个人挨在一起脚,然后从起点出发到对面与对面的家长接掌,这样接力下去,最后一个家长穿着绿色马褂,先到者赢。

比赛开始了,我们班是林雅希父女第一个出场,他俩是最快到达对面的。快轮到我了,我的心怦怦乱跳。这时,爸爸叫我先摆绑起来的那只脚,再飞快地向前跑过去。爸爸的手臂抱着我的腰,我的手臂抱着爸爸的腰,一起喊着口令,抬起腿飞快地向前奔跑着,爸爸还用力把差点摔倒的我拽住。终于跑到对面,爸爸和周满语爸爸接掌了,这才算顺利通过,我们才松了一口气。

最后,我们班终于获得了年段第一名。通过这次比赛,我明白了一个道理:只要大家团结一心,多大的困难都可以克服。人心齐,泰山移!

小记者 卓煜彤